H M ati 4.°

Las medldas atlcas REPASO tema 8 CAPACIDAD E

de capacidad y de peso P N A N

ki bl dal I dl cl ml

L S S W S S
-10 10 210 10 210 :10

L

Completa como en el ejemplo.

17=10 dIl =100 c/ = 1000 ml

W3 l= ... al= ... L. el
b) s /= dl = cl = 1l
C) [ =70 dl = cl = ml
d) 2 kI = hl = dal = /
e) a4kl = hl = dal = /
) Rl = hl = dcal = 7000 [/
=
' FORMA FORMA
INCOMPLEJA COMPLEJA
(una unidad) (varias unidades)
el bl | dal / dl cl el
209 I — 2 O O —» 2 hHlIO]
kg | hg |[dag| g dc | cg mg
7005 g —| 7 ) O 5 — T kg S5 g

-

Transforma en forma incompleja con ayuda de la tabla.

kKl bl dal 1 dl cl ml

218 cl— s SOV

3 dal 9 dl— P e
1RI2HIGI— P e
4 hl5 dal 81—  JTOORUUOUOTORSOROTN
613cl9 mli— P e
S5hi6l2cl— =P e




Escribe la cantidad que falta.

1 Rkl=3001+ / 17=60 ¢l + v, cl Lhl=50 1+ cueenne, /
1 kl=75017+.......... [ | A cl+ 75 cl 1 hl=.......... [+ 641
Lki= /+2251 17245 ¢l + oo, cl Lhl=T7 1+ e, /
Completa las tablas.
7 hl8ss | 310 ¢/
904 [ 91716 cl
830 / 496 ¢/
2hl21 57170 cl

(Cuantas botellas de 75 centilitros se pueden llenar con
300 litros?

En el deposito de un camion caben 2 Al de gasoleo. Si el
depdsito contiene 107 litros, ;cuantos litros hay que echar
para llenarlo?



Las medidas Matematicas 4.° REPASO tema 8 PESO
de capacidad y de peso R R S RS R S (N

kg | hg | dag g dg | cg | mg
:10 :10 :10 :10 :10 :10

-

&

Completa como en el ejemplos.

1 kg =10 hg = 100 dag = 1000 g

a) 7 kg =....... hg =......... dag =..cciiieinan. fe3
b)....... kg =50 hg =.......... dag =..ceeevvnn... g
C) eveennn kg =....... hg =.......... dag = 10000 g
d)2g=....... dg =.......... CS = teriinnnnnnan mg
€) S g =.iuen.n dg =.......... CO = cirrenrnnnnnnn mg
| ) RO O = iiiienn dg =700 Cg = coiivvinnnn.. mg
[ BN c=90dg =.......... CE = tvvnrrrnnnnns mg
&=
FORMA FORMA
INCOMPLEJA COMPLEJA
(una unidad) (varias unidades)
rel hl |dal| 1 ol cl | ml
209 7 —» 2 O 9 — 2 hI91
kg | hg |dag| g dc | cg | mg
7005 g —| 7 ¢ O 5 — T kgS5g

.

Transforma en forma incompleja con ayuda de la tabla.

kg hg dag g dg cg mg

8 dag 6 cg — S10l016 — 80006 cg

3hg47 g=— s

9 g 34 mg— s U
1kg8dag2g— =

3hg 92 dg — P




Escribe la cantidad que falta.

1kg=500g+..c.cv.en g 1g=30cg+..ccu.... cg 1hg=75g+.ccccuvan g
3kg=....... g+650g 4g=250Cg +.erenunnn. cg 1hg=.coueunes g+36g
7kg= . uinen. g+225g 0 g =rrrrernns cg + 700 cg 1dag=3g+.eceerean g
=

Para sumar, o restar, con unidades de capacidad o de peso,
hay que expresar todas las medidas en la misma unidad.

Realiza estas operaciones:

5126 cl =  civvvvrrerrrnnns cl 3hg6g — e g
+ 8dl9cl = +niiiiiinnnn, cl + 2kg3dag — 4 oo g
.................. cl UUOTUOUURROY ¢

6 hI10] —  eeeeees / 7225C8 = arrreveans cg
— 2hl451] = — i / — 1g285¢Ccg8 — —rieiiiiiaanan cg
.................. ! rerrniaasiiennnes CZ

Calcula.
(7 dal 9 cl) =56 I = . cl

(5dl2cl8ml)+3dl6ml)=

Elena v Francisco pesan juntos 52 kg 350 g. Si Francisco
pesa 28 kg 490 g, ;cuanto pesa Elena?



Relojes analdgicos y digitales ks

La aguja pequena indica las ho-
ras, la aguja grande los minutos,
v la aguja mas fina, los segundos.

Pn1S:30:00

AN = antes del mediodia.
PN = después del mediodia.

e

Escribe la hora que marca cada reloj.

T T N T T L T T T T T A TN R Ny

R SRR T TR} R N e R N

L N R N e L e R R L ] EE N e e Y]

Dibuja las manillas de los siguientes relojes:

12 : 30 : 00 03 : 50 : 00

i

L 1 h =60 min = 3600 s

Expresa en minutos y en segundos.

)2 h= _min S c)3h=__ min = ........

LR R A R N Srressssene

l),) fs l]» - Artrrrrnn ]]]iI] = R R Y E; (l) ]-() l] = R RN RN Il]iI] = R R RN S




Expresiones complejas e incomplejas é

Forma compleja

Forma incompleja
1h 12 min 10 s

4330 s
Completa las tablas.

FORMA COMPLEJA FORMA INCOMPLEJA FORMA COMPLEJA FORMA INCOMPLEJA

2 h 15 min I min 40 s
3 h 21 min 175 s
165 min 210 s
109 min 4min8s
Expresa en forma compleja.
a4) 110 mMINutos = o0 P o min
b) 205 mHnutos = . B e min
¢) 4000 segundos = .... h ... g3 1§ g EreRne S

Expresa en forma incompleja estas medidas de tiempo:

g) 1 036 4008 = s 12 h18 Wil T &=

D) 1h 21 min 28 8 =..ucenneveeenreessrnes €) 30 7 miN 33 8 = 1eerereccnrnens

C) 2 h 3 nlin 19 S = FORERARR 000000000400 f) 13 l] 10 Il]in 10 S =00‘0‘0‘0000‘0‘000‘0‘000

Matias corrio la San Silvestre el ano 2014 en 1 hora 7 mi-
nutos y 33 segundos. ;Cuantos segundos empleo?
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